

В Омском облсуде траур по трагически ушедшей из жизни сотруднице

Автор: Administrator

29.10.2015 00:08



Вслед за ОАО «РЖД» почтил память своей сотрудницы, погибшей вместе с супругом и ребенком под обломками рухнувшего башенного крана, и коллектив Омского областного суда...

Как оказалось семья Богдановых, на чей автомобиль в основном пришелся роковой удар железного исполина, была образцовой омской ячейкой общества: муж Дмитрий трудился в подразделении «РЖД» на станции «Московка», жена Юлия была помощником судьи в Уголовной коллегии Омского облсуда. На момент трагедии молодая женщина находилась в декретном отпуске по уходу за ребенком.



Не исключено, что по жизни чета Богдановых сталкивалась с теми, кто оказался виновными в их преждевременной и такой нелепой смерти. Супруг, возможно, возил по железке грузы для компании ООО «ИПК Жилстрой» и для известного местного строителя Виктора Полукарова. Можно также предположить, что многочисленные судебные споры обманутых омских дольщиков с застройщиком Полукаровым в лице ООО «Джаст Фит Лайф», которыми буквально завалены омские суды, проходили через руки помощника судьи Юлии Богдановой. Не могли не проходить...

В Омском облсуде траур по трагически ушедшей из жизни сотруднице

Автор: Administrator

29.10.2015 00:08

